

单亲妈妈涉嫌诈骗被抓,留下 12 岁的女儿无人照顾

民警千里奔波为嫌犯孩子找监护人

一个涉嫌诈骗的苏州女子,被南京警察抓获后,说出了自己的担忧:12岁女儿无人照顾,希望警察帮忙寻找监护人。雨花台警方接下这个托付,假扮女子的好友,带着她和还蒙在鼓里的12岁女孩,下苏州、上盐城,往返奔波近千公里,终于为孩子找到了监护人。

诈骗嫌疑人的请求

今年5月,铁心桥一家家具店老板向警方报案,称有一个苏州女人以高回报集资为名,骗了他20多万元。警方立即介入调查。经查,涉案女子朱某,今年45岁,苏州人,此前暂住在铁心桥地区,但案发后就离开了。铁心桥派出所多方查找,并多次前往其苏州老家调查,都没有发现线索。6月初,派出所获悉,朱某在盐城出现了。

6月11日,经过一番部署,铁心桥派出所刑警赶赴盐城,将暂住在当地的朱某抓获。面对警察,朱某很快交代了案情,对犯罪行为供认不讳。不过,就在民警要带她回

南京时,朱某却提出,自己的12岁女儿还没放学,“求求你们,等我女儿放学,再带我走好不好?”

这是怎么回事?民警仔细询问得知,朱某早年与丈夫离异,这个女儿是她收养的,两人相依为命。一旦朱某被警方带走,这个12岁女孩将无人照顾。

民警答应了朱某的请求,就坐在朱某家中,假扮朱某的朋友,一直等到这个叫朵朵的小女孩放学回家。由于朵朵在盐城无依无靠,民警考虑后决定将她一起带回南京,再到朱某的老家苏州寻找监护人。

千里奔波寻找监护人

“阿姨是你妈妈的好朋友,

这次是专门来接你们回老家的。在此之前,先到南京转转!”为了不让朵朵知道朱某涉案的事,民警没有给朱某戴手铐,而是假扮朱某的好友,并安排女民警贴身尾随,严密监管。

车到南京后,朱某被带走审查,朵朵则在派出所里过了一夜,由一名女民警陪着她。民警为朵朵买来饮料、零食,陪她聊天。朵朵对母亲涉案一无所知,对派出所的一切显得很好奇。

但这样终不是长久之计,派出所领导研究后决定,押着朱某前往苏州,为朵朵寻找监护人。6月12日,两男两女4名警察带着朱某和朵朵赶往苏州。费尽周折,终于找到了朱某的姐姐。但是,朱家人对

朱某已经失望,而且朱家生活困难,无力照顾朵朵。

这时,朱某提出,她在盐城有个朋友,可以托付。电话联系确定对方愿意照顾朵朵后,民警又带着这对母女赶往盐城。6月12日晚,民警终于在盐城找到了朱某的朋友。

当着朵朵的面,朱某对朋友说:“我要在南京呆一段时间,没时间照顾她,你帮帮我吧。”这时,朵朵似乎明白了什么,但这个懂事的小姑娘默默地接受了与母亲分别的事实。

当天,民警押着朱某连夜赶回南京。在车上,朱某哭着感谢南京警察,表示一定配合调查,好好改造。

快报记者 田雪亭
通讯员 李志刚

怀孕女友出走,27岁汽修工失魂落魄——你快回来,我抓紧时间买房

晓强,江西人,27岁,中专毕业后在南京做汽修工;晓芳,陕西人,26岁,大学毕业后在南京高新区一家公司工作。2006年起,两人在南京同居。今年2月晓芳怀孕后,两人准备领结婚证办喜事。没想到6月11日,晓芳突然离家出走,至今下落不明。晓强寝食俱废,日夜思念,“我保证改掉嗜赌的恶习,赶紧买套房子,只要你回来。没有你,我无法活。”

两人都是农村人,家境困难。2002年夏,晓强中专毕业,在江西赣州一家汽修厂上班,晓芳在江西一所大学读大二,暑期在加油站打工。“遇见她后,我特别高兴。她属于我喜欢的那种女孩,在我疯狂追求下,那年中秋节,她答应做我女朋友。从此,我感觉生活特别美好。”晓强回忆说。

2003年春节前,晓强陪晓芳回家过年,但晓芳家人对他态度冷淡,不同意两人来往,并且不让他住在家中。

晓强只好先回到赣州,2003年春节后,晓芳也返校了。屈服于父母的压力,她不再与晓强来往。晓强万念俱灰,竟然干出了傻事。一天,晓强独自跑到11楼楼顶,要跳楼自杀。警察喊来晓芳,劝他别胡来。119消防队员在下面铺上救生气垫,晓强被成功解救,可这时晓芳已走了。在派出所,晓强又从二楼窗户跳了下去,摔伤了脚,在床上躺了3个月。

卧床疗伤期间,晓强还是难解失恋之痛,又剁掉一截小手指。“可能是我这种极端的方式感动了她,她顶住家庭压力,又回到我的身边。”回首这

段往事,晓强万分感慨。

晓芳本科毕业后,经南京亲戚的引荐,在南京高新区谋到一份工作。晓强也随她来到南京,在一家汽修厂上班。两人在栖霞区租了房,过起了二人世界。

同居后,双方性格缺点都暴露出来,难免磕磕碰碰。“我坏毛病较多,她不停地帮我改,可总是改不掉。”晓强悔恨地说,他最大的恶习就是赌,迷恋老虎机,将自己所有的积蓄都输个精光。今年3月26日,晓芳发现自己怀孕了,晓强暗自发誓,为了这个孩子,自己不能再赌了。从此,他真的没去赌。

6月11日早上7点,两人有说有笑地出门上班。“这是我最后一次见到她,没想到她已预谋出走。”到了单位,打开电脑,晓强奇怪地发现自己被晓芳列入QQ黑名单。他以为是电脑有病毒,也没在意。晚上回家,邻居告诉他,上午8点半,晓芳回来,拎了两大箱东西,被一辆小轿车接走了。他打电话到晓芳单位,得知10日晓芳结清工资,就请假没来上班了。

女友能到哪儿去呢?晓强报了警,找遍所有亲友处,都杳无音信。119消防队员在下面铺上救生气垫,晓强被成功解救,可这时晓芳已走了。在派出所,晓强又从二楼窗户跳了下去,摔伤了脚,在床上躺了3个月。卧床疗伤期间,晓强还是难解失恋之痛,又剁掉一截小手指。“可能是我这种极端的方式感动了她,她顶住家庭压力,又回到我的身边。”回首这

快报记者 赵守诚

老两口看病被骗 1650元 只差四块五！ 热心人捐款凑了 1645.5元

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,在鼓楼医院风湿免疫科病区,60岁的马春宝老汉拿着一张写满名字的纸片,感动不已:“这上面写满了好心人的名字,要不是这些好心的病友和医生护士,我真不知道该怎么办!他们捐给我的都是救命钱呀!南京人真好!”

昨天上午,马老汉说起前一天的遭遇,一直在叹气:“都怪我一时糊涂,让那两个人骗了!”马老汉说,15日上午8点多,一名中年男子来到马老汉老伴的病床前,问马老汉有没有看到他的钱包,马老汉否认了。过了一会,又一名男子走过来,称他捡到了钱,愿意和马老汉分钱,“我稀里

糊涂地跟着他到了楼梯口,很快第一个男的就过来了,他非说是我拿了他的钱包,我为了证明不是我拿的,从口袋里掏出钱来,结果被那个男的抢过去。最后他们给了我一个黑包,说他们搞错了,我的钱已经放在包里了。我回到病房后,才发现包里都是废纸。等我追出去时,那两个人已经不见了。”

马老汉和老伴都是安徽芜湖的农民,收入微薄。两人本来有一个儿子,可是在读高中的时候生病去世了。马老汉妻子今年58岁,患有红斑狼疮已经30年了。一周前,马老汉拿出家里的全部积蓄共2000多元,又向亲朋好友借了3000多元钱,带着老伴来

到南京鼓楼医院看病。“他们共骗走了1650元钱,这些钱对于一般人来说可能不算多,可对于这老两口,不是小数目啊,这些骗子真是太缺德了!”附近的病友一脸愤怒地说。

得知马老汉的遭遇后,同病区的病友都很同情。病友黄女士是一名老师,她主动拿出一张白纸,写下了向马老汉夫妇捐款的“倡议书”。14岁的小病友章娟是一个小学六年级学生,不顾自己身体虚弱,拿着倡议书到各个病房募捐。

你出二十,他出三十,病友们纷纷捐款。病区副主任华冰珠得知马老汉的遭遇后,当即捐出200元,病区护士也集

体捐出200元。最后,带着大家体温的爱心款被送到马老汉手中。

昨天上午,马老汉拿出一张写满名字的纸片告诉记者,上面全是捐款人的名字。记者看到,纸上写有五六十个名字,每个名字后面都有捐款数字。“大家一共捐了1645.5元,比他被骗的1650元只差了4块多钱。”旁边的病友笑着说,“虽然这些钱不算多,但这是大家的一片心意,希望能让他们老两口心里好过一点!”

马老汉则有点不好意思地说:“我本来想找个大红纸写封感谢信的,可在附近没有找到,真想跟每个人都道声谢谢!”(黄小姐爆料奖80元)

五星山西路旗舰店升级开业降幅达35%

五星山西路旗舰店经过为期半月的升级改造,将于6月20日(周六)盛大开业。借助山西路旗舰店的升级,五星将把“体验式”消费的理念传递给南京的每一位消费者。届时,五星将呈现给消费者的是最新、最全的家电产品,“苹果店中城”也将在卖场内正式亮相。目前,各大供应商已经纷纷进行了开业前的支援,空调、冰箱、彩电等旺销品类整体降幅最高达35%,掀起年中最大一波降价普惠潮。

五星山西路旗舰店开业期间,消费者可以参加“定金两倍翻,再送超市券”活动。消费者存50得100元现金券(大家电限购300元以上商品),存100得200元现金券(大家电限购500

元以上商品)。购买单件满1500元再加送100元超市券,数量有限,送完即止。6月20日18:00,五星山西路旗舰店开业冷餐会诚邀全城顾客朋友参加,现场体验时尚科技的家电生活。AUX空调KFR-35GW/SH(3)仅售2598元;志高KFR-35GW/MD(M73A)仅售1980元。双门冰箱一款仅售899元,合资195L冰箱一款仅售1998元。

五星山西路旗舰店经过8年的成长,在南京消费者中有着良好的口碑,销售业绩一直在系统内独占鳌头。此次升级也得到了众多厂家的支持。据了解,开业后的山西路旗舰店将汇聚国内外最主流的家电产品,80%的新品可以实现在南京市场的同

步首发,消费者可以在五星及时买到市场上最炫、最酷的新品。

据了解,卖场一楼厨具有南京市场最大的方太体验馆,囊括了价值2万的方太油烟机以及同样高端、时尚的消毒柜、烤箱等一体化的厨房家电;二楼电脑区域,除了展示品牌电脑,还有打印机、迷你音响、电脑配件等配套设施;三楼还单独设立“自有品牌展厅”,包括北美知名品牌“影雅”,还有箭鱼、迪耐斯两大专业影音线材品牌。另外,卖场着重增强员工与顾客之间的互动。例如在电脑区域增加下载终端,免费让消费者体验游戏、下载音乐,方便消费者在购物之余,休闲娱乐。卖场内还免费提供纯净水,供消费者随时取用。

国美"6.19大型3C团购特卖会"盛情报学子

为了迎接暑期市场的到来,同时更为了给刚刚参加完高考的莘莘学子送上一份祝福,南京国美电器将在6月19日(本周五),以新街口店作为主会场,开通3C(包括数码、手机、电脑)专场团购优惠,为广大学生朋友送去实惠的假期礼物。

新街口店万余件3C商品特价放送

据悉,在6月19日3C团购专场活动中,作为主会场的国美新街口店备下超过万件的3C特价商品,并开展众多促销活动,同时,南京国美将抢先推出一批新品

3C商品,给广大消费者尤其是学生朋友带去无限惊喜。

在此次3C团购活动中,国美通过畅销型号的打折销售、买赠、新品推介、超低特价机、现场抽大奖、3C组合套餐等各类促销方式,惠及全城消费者。

国美网罗3C潮品

值得关注的是,国美电器将借助此次3C团购专场,力推一大批09年下半年新品潮流机型。众所周知,对于3C产品来说,技术、外观、功能上的不断创新和变革是其之所以能够快速赢得消费市场的根本动力,可以说,正是

功能上的不断推陈出新和人与科技的互动化交流,正是技术上的不断升级和高科技产品的平民化趋势,才使得新品3C不断更新换代,走入消费市场。

作为南京国美下半年首场针对3C品类的专场团购会,除了最大程度满足广大学生、高考学子的需求,借助专场优势,推新品、推潮品也是此次3C团购会的重要任务,消费者将通过此次团购会抢先体验和购买到各大品牌的新品机型,拥有第一手的流行酷机。

暑假本周开幕"包销、直供、定制、新品"唱主角

宏图三胞借规模采购优势让电脑也"放价"

据了解,随着“电脑下乡”产品全线优惠上市,“以旧换新”也将随着政策的落实而在宏图三胞大面积启动。各大厂商在宏图三胞连锁店面的促销、签售也将会给广大消费者带来更进一步的惊喜和实惠。

与厂家、电信运营商抱团出击,单件商品最高让利50%

“2009暑期惠卖季”将以英特尔、AMD、微软、联想、东芝、惠普、DELL、华硕、宏口、三星、SONY、方正、海尔、佳能、尼康、诺基亚等数十家IT大佬们的暑期

新品为主,单件商品直降幅度将超过50%。

全场直供、包销、定制、新品引爆当夏IT消费潮流

据悉,宏图三胞的直供、包销、新品无论是在功能、价格,或者专属性方面均表现出色,尽显当夏消费潮流。

东芝新品NB2016月底,将率先在宏图三胞IT专业连锁进行全球首发。NB201,既有超便捷时尚特性,又兼备传统电脑在办公、娱乐等方面的强大应用功能,另外在节能环保方面也表现不

凡,不愧为当夏最值得推荐的笔记本电脑。

用心服务,欢乐购物,就在宏图三胞

此外,暑期期间,宏图三胞将加大“电脑下乡”活动力度,把更多的专供产品资源直接配送到各地乡镇。

江苏区域各门店本周数百款电脑满2999送588大礼,更有学生、会员、农村、企业用户的专门优惠,南京珠江路莲花桥店4周年店庆,买赠活动进部升级,全场十万好礼买就送,满再送。

创维全城展开大型以旧换新活动

6月20日至21日,活动最高折价1500元

根据6月1日国务院批准的《促进扩大内需鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案》相关政策,为积极响应政府号召,中国家电巨头创维集团举办大型以旧换新活动,在6月20日至21日期间全城启动。在此次活动中,不仅是电视,其它旧家电产品也同样可以折价创维彩电。创维承诺:29英寸及以上电视产品、冰箱、洗衣机、空调不论好坏回收价500元;25英寸及以下电视产品、电饭煲、电磁炉、电

风扇不论好坏回收价200元。在此基础上,创维还对指定型号产品进行额外补贴,最高额度达1000元。按此计算,活动最高折价可达1500元。

为激励市民积极参与活动,对“以旧换新”的换购市民提供了价值不菲的“专享酷礼”。创维按照产品类别分别设置了价值达1999元的5.1家庭影院及价值498元的音乐伴侣等活动大礼,为市民提供前所未有的增值服务。

创维集团组建了“以旧换新”活动筹备委员会,市民可通过两种方式报名参加活动。一是现场报名,市民可到市内家电商场创维专柜或活动指定的小区内咨询点报名,领取折旧卡;二是电话报名,致电“以旧换新”活动筹备组的热线电话,登记顾客信息以及折旧的家电4007005666进行电话咨询和报名。报名后将有创维专业的折旧工作人员免费上门服务。